

ГОСТИ ИЗ БРАТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ



В городе Кирове началась декада искусства, посвященная 50-летию Удмуртской АССР.

Позавчера из Ижевска приехала группа артистов Удмуртского музыкально-драматического театра. На вокзале гостей из Ижевска встречали представители общественности областного центра. А вчера в зале Кировской филармонии состоялось первое выступление гостей. Шла оперетта Б. Мокроусова «Роза ветров». Спектакль тепло принял зритель. Сегодня гости покажут музыкальную комедию В. Васнера «Полярная звезда».

В репертуаре гостей спектакли «Севастопольский вальс» К. Листова и героическая музыкальная комедия Г. Портнова «Там, вдали, за рекой».

Смогут познакомиться с искусством братской республики и дети. Для них предназначена постановка фантастической сказки «Ученик волшебника».

НА СНИМКЕ: артисты Удмуртского музыкально-драматического театра на перроне Кировского вокзала.

Фото И. Обуховской.

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

г. Киров

15 ДЕН 1970